

俄防长说近期击退乌军263次进攻 乌空军说乌关键设施遭新一轮空袭 乌克兰反攻效果如何？和谈才能真正止战

H 国际观察

俄罗斯国防部长绍伊古20日说，乌克兰方面从本月初发起的反攻均以失败告终。西方多家媒体则认为乌方反攻进展不力。乌方军事评论人士则称，乌方近期的进攻更像“战斗侦察”。

分析人士认为，西方炒作反攻话题是为加大对乌提供武器进行辩护，但提供武器不会让乌克兰更接近和平，而是会推迟危机的解决。实际上，近期中国、非洲国家都积极斡旋俄乌冲突，体现非西方世界对和平解决乌克兰危机的强烈呼吁。

反攻效果如何？

俄罗斯国防部长绍伊古20日在国防部务会议上说，6月4日以来，乌克兰军队在南顿涅茨克、扎波罗热和顿涅茨克方向共向俄军阵地发动263次进攻，所有进攻均被俄军击退。乌克兰空军20日说，俄军当天凌晨对乌军事设施和关键基础设施发动了新一轮空袭。

乌克兰国防部副部长马利亚尔19日说，乌军两周反攻期间共收回8座村庄，并且向俄军防线内推进7公里。针对乌方的进展，乌克兰军事评论员亚历山大·科瓦连科近日在社交媒体发文说，乌军的战斗行动在加强并取得一些进展，但这些反攻行动更像是“战斗侦察”。他认为，反攻结果目前尚难预测。

美国有线电视新闻网(CNN)21日报道，乌克兰的反攻“缓慢”。英国《每日电讯报》警告说，乌克兰反攻进展有限，北约应做好心理准备，反攻可能“难以取得重大胜利”。

炒作“反攻” 西方欲继续军援

乌克兰及其西方支持者对反攻一事炒作了好几个月。俄罗斯对外情报局局长纳雷什金日前接受《俄罗斯报》采访时表示，对西方而言，在全球信息空间中炒作乌克兰反攻话题非常重要，既是为加大对乌提供武器进行辩护，也是为了确保北约成员对军援乌克兰不打“退堂鼓”。

美国空军退役中校、国防部前分析师卡伦·克维亚特科夫斯基告诉俄罗斯卫星通讯社，乌克兰方面被北约“从政治上推向”反攻，从目前状况看，乌军并没有做好准备。

纳雷什金认为，在西方看来，乌克兰及其领导层只是一场大型地缘政治游戏中的棋子，这场游戏的主要目标是造成俄罗斯的战略失败，“乌克兰人只是炮灰”。

塔斯社19日援引俄外交部独联体事务二司司长阿列克谢·波利修克的话说，西方的目标不是乌克兰的安全，而是将其用作对抗俄罗斯的工具。波利修克说：“目前乌克兰与北约的密切合作并不会让我们更接近和平，而是会推迟危机的解决。”

劝和促谈才能真正止战

近日，南非等非洲国家领导人和特使组成的和平代表团到访俄罗斯圣彼得堡，与俄总统普京会晤，提出有关解决俄乌冲突十点立场的和平方案，包括必须通过谈判和外交手段结束战争、双方都降级冲突等主张。

今年2月，中方提出了关于政治解决乌克兰危机的立场文件。5月15日至26日，中国政府欧亚事务特别代表李辉访问乌克兰、波兰、法国、德国、欧盟总部和俄罗斯，就政治解决乌克兰危机同各方进行广泛接触和交流，阐述中方立场主张，听取各方意见建议，凝聚更多国际共识。

俄罗斯外交部长拉夫罗夫认为，非洲代表团和平倡议的多项内容与中国关于政治解决乌克兰危机的立场不谋而合，俄方认同这些原则性做法。

联合国秘书长古特雷斯在纽约联合国总部举行的记者会上回答相关问题时表示，他一直鼓励促和行动，此次非洲国家代表团俄乌之行是基于相关国家良好意愿的一个重要倡议。

(据新华社莫斯科/基辅6月21日电)

美国深潜器失踪第三天
搜救人员探测到“水下噪音”



6月20日，在美国马萨诸塞州波士顿，美国海岸警卫队官员杰米·弗雷德里克在新闻发布会上介绍搜救情况。

搭载5人的美国“泰坦”号深海潜水器日前下潜考察“泰坦尼克”号邮轮残骸时失踪，搜救人员20日探测到“水下噪音”，但未能发现深潜器。弗雷德里克说，截至20日中午，剩余氧气还能支撑不足41小时，22日早上可能耗尽。新华社/美联

韩国最早于明年推出电子身份证件

新华社北京6月21日电 (记者王鑫方)韩国政府20日说，最早于明年下半年推出电子身份证件。

韩国行政安全部说，涉及电子身份证件相关内容的《居民登记法》部分修正案20日在国务会议上获得通过。按流程，修正案下一步需要在韩国国会获得通过，之后经过一年筹备期，年满17岁的韩国公民最快可于明年下半年就近在居民中心申领电子身份证件。

据《韩国先驱报》介绍，电子身份证件可保存在持有者名下登记的智能手机上，与实体身份证件具有同等法律效力。通过电子身份证件的二维码，可以读取持有者个人信息，如姓名、出生日期、证件号码、家庭住址和签发日期等。

在韩国政府部门或金融机构，电子身份证件将成为合法有效的身份证明。持有者消费时，也可出示它以证明年龄。

另外，韩国政府计划运营专门的呼叫中心和网页，采用最新安全技术，以防电子身份证件被盗和被复制。持有者的手机一旦丢失，手机关联的电子身份证件将立即失效。

韩联社报道，电子身份证件将是继电子公务员证、电子驾照、电子国家报勋登记证之后，韩国政府推出的第4种电子证件。

将核污染水排海是对地球上所有生物的犯罪 ——日本民众集会反对核污染水排海

据新华社日本福岛6月21日电 (记者郭丹 李光正 张笑宇)“山河再也回不到从前，辐射不会轻易消失，但比起生命与爱，这个国家却把赚钱放在了首位！”20日正午，日本福岛县田村市的大河原多津子等近百名民众来到福岛县厅门前，表达强烈反对政府把核污染水排放入海的立场。她拿着喇叭对着正在午休的福岛县厅的工作人员大声讲起她自创的人偶剧中的一句台词，揭露日本政府急于将核污染水排海的内幕。

12日，日本东京电力公司开始试运行福岛核污染水排海设备。26日，试运行将结束，日本政府主导的核污染水排海似乎已进入倒计时。

来自福岛当地及日本各地的强烈

反对核污染水排海的民众20日聚集在福岛，通过游行、集会和请愿的“福岛行动”，向福岛县政府表达坚决反对福岛核污染水排海的立场。

本次活动策划者之一、市民团体“别再污染大海”共同代表织田千代对记者说：“政府天天说试运行马上就要结束，让大家觉得排海已经是既定事实，想让我们放弃。但是往海里排放核污染水本身就是错误的，现在还有存放污水罐的地方，没有到非排不可的地步。”

“这些存放核污染水的储水罐，只要想存放，还可以存放很久。但是政府和东电却选择了最省钱的处理方式——排污入海。”抗议活动上，从福岛县郡山赶来参加集会的增子英一也在演讲中强烈反对日本政府将核污染水

排放入海。

“坚决反对核污染水排海！”“核污染水无论稀释多少倍还是污水！”“反对排海、守护孩子、守护未来”……福岛县厅前，民众不顾正午刺眼的阳光，高高举起大大的标语表达强烈反对核污染水排海的心声。

在准备递交给福岛县政府的请愿书上，日本民众写下了更多诉求与担忧：“在没对核污染水中全部的放射性核物质进行定量测定的情况下，就将其排放入海，将导致大量放射性物质经由福岛近海扩散到整个太平洋，进而污染全球海洋环境……”

烈日下，大河原的演讲还在继续：“不能向大海排放核污染水。这是犯罪，是对地球上所有生物的犯罪！”

排放入海。

“坚决反对核污染水排海！”“核污染水无论稀释多少倍还是污水！”“反对排海、守护孩子、守护未来”……福岛县厅前，民众不顾正午刺眼的阳光，高高举起大大的标语表达强烈反对核污染水排海的心声。

在准备递交给福岛县政府的请愿书上，日本民众写下了更多诉求与担忧：“在没对核污染水中全部的放射性核物质进行定量测定的情况下，就将其排放入海，将导致大量放射性物质经由福岛近海扩散到整个太平洋，进而污染全球海洋环境……”

烈日下，大河原的演讲还在继续：“不能向大海排放核污染水。这是犯罪，是对地球上所有生物的犯罪！”



6月20日，人们在日本福岛市参加反对核污染水排海的抗议活动。新华社发

广告·热线:66810888

欢迎在海南日报刊登广告

主流媒体
权威发布

周六、周日照常
办理业务



地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

澄清声明

近日，国家开发银行及国家开发银行海南省分行(以下统称“开发银行”)接到举报，发现有不法分子使用“国开行”“国开”等字眼登记注册企业名称，并谎称与开发银行存在隶属、控股、参股关系或投资、合作、业务等其他关联关系开展经营活动。开发银行特此发布澄清声明如下：一、国家开发银行成立于1994年，是直属中国国务院领导的开发性金融机构，长期将“国开行”“国开”作为企业简称使用，并已在多个商品及服务类别上注册“国开行”及“国开”商标，对“国开行”企业名称简称及“国开行”和“国开”注册商标享有合法权益。二、任何企业或个人未经开发银行许可，擅自使用“国开行”“国开”进行企业工商登记，或虚构与开发银行存在隶属、控股、参股关系或投资、合作、业务等其他关联关系进行登记注册或开展经营活动，已侵害开发银行合法权益，涉嫌构成商标侵权及不正当竞争，扰乱市场正常秩序。开发银行正告有关企业或个人立即停止不法行为，并采取措施消除已产生的影响。开发银行将坚决通过法律途径维护自身合法权益，保留向有关不法分子追究法律责任的权利。三、任何未经开发银行许可，声称或虚构与开发银行存在隶属、控股、参股关系或投资、合作、业务等其他关联关系开展经营活动的行为，均与开发银行无任何关联，请广大群众提高警惕，注意分辨，谨防受骗。如有疑问，可拨打开发银行服务热线：95593。特此声明。

国家开发银行海南省分行 2023年6月22日

海口市自然资源和规划局 关于《海口市长流起步区控制性详细规划修编》 XY0308002、XY0308003地块技术修正公示启事

本次拟对长流起步区控规XY0308002、XY0308003地块边界及图则中与上版控规数据，已出具规划设计条件不一致的指标进行更正。根据《关于加强国土空间规划监督管理的若干意见》(琼府办〔2021〕12号)第二条第(四)款、《海南省城镇开发边界内控制性详细规划调整管理办法》第八条第二款、《海南自由贸易港安居房建设和管理若干规定》第十条第二款等文件要求及海口市政府批示意见，我局按程序启动了长流起步区XY0308002、XY0308003地块技术修正工作。为广泛征求社会各界和市民的意见和建议，现按程序进行公示。

- 1.公示时间：30日(2023年6月22日至7月21日)。
- 2.公示地点：海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zzgj.haikou.gov.cn>)；海南日报；海口日报。

3.公示意见反映方式：(1)电子邮件请发送到：hksghj@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄至海口市长滨路市政府第二行政办公区15号楼南楼2047房海口市自然资源和规划局详细规划科，邮编：570311。(3)意见和建议应在公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意见。

4.咨询电话：68724377，联系人：王雅。

海口市自然资源和规划局

2023年6月21日

海口市自然资源和规划局关于《海口药谷工业园区控制性详细规划(修编)及城市设计》 XY0703002等多个地块规划修改公示启事

海南海建现代产业发展有限公司申请对拟建安居房及配套服务设施项目所在地块进行控规修改。根据《海南省城乡规划条例(2018修正)》第五十九及六十条、《海南省城镇开发边界内控制性详细规划调整管理办法》第八条第二款、《海南自由贸易港安居房建设和管理若干规定》第十条第二款等文件要求及海口市政府批示意见，我局按程序启动了药谷工业区XY0703002等多个地块规划修改工作。为广泛征求社会各界和市民的意见和建议，现按程序进行公示。

1.公示时间：30日(2023年6月22日至7月21日)。

2.公示地点：海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zzgj.haikou.gov.cn>)；海南日报；海口日报。

3.公示意见反映方式：(1)电子邮件请发送到：hksghj@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄至海口市长滨路市政府第二行政办公区15号楼南楼2047房海口市自然资源和规划局详细规划科，邮编：570311。(3)意见和建议应在公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意见。

4.咨询电话：68724377，联系人：王雅。

海口市自然资源和规划局

2023年6月21日

资讯广场



精致广告、收益无限

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

贷款

出售

通知

招租

转让

- 海南省琼剧基金会遗失《海南省公益事业接受捐赠统一收据》，编号：0055026(第一联至第三联)，声明作废。
- 王成星不慎遗失坐落于东方市感城镇宝东村委会的土地证，证号：东方集用(2012)第03993号，声明作废。
- 王美奇遗失由中国船舶社大连分社颁发船名为椰海一号的游艇适航证书，船检登记号：2020X0000353，声明作废。
- 中共三亚市海棠区委组织部工会委员会遗失三亚市农村镇商业银行股份有限公司藤桥支行基本存款账户开户许可证一份，核准号：J6420004409903，声明作废。
- 周文不慎遗失海南雅居乐房地产开发有限公司开具的积份卡和积分维修资金收据，收据编号：雅海002405，金额：43464.94元，声明作废。
- 丁虹艳不慎遗失海南新榕房地产开发有限公司开具的四季康城四期水岸城邦21栋二单元2103房的购房收据一张，金额：50000元，日期：2021年5月14日，收据号：XRF-0020663，声明作废。
- 海南省古陶瓷研究会遗失开户许可证，核准号：J6410007759001，声明作废。
- 儋州市人力资源和社会保障局不慎遗失统一社会信用代码证书正本、副本，代码：1146887300821，号码：00002657、00002654、王明伟(法人章)，声明作废。
- 遗失声明
- 陈文华不慎遗失坐落于东方市大田镇玉道村委会的土地证，证号：东方集用(2014)第00699号，声明作废。
- 符运其不慎遗失坐落于东方市大田镇玉道村委会的土地证，证号：东方集用(2014)第00622号，声明作废。
- 符朝理不慎遗失坐落于东方市大田镇玉道村委会的土地证，证号：东方集用(2014)第01404号，声明作废。
- 符朝育不慎遗失坐落于东方市大田镇玉道村委会的土地证，证号：东方集用(2014)第00285号，声明作废。
- 符兴宇不慎遗失坐落于东方市大田镇玉道村委会的土地证，证号：东方集用(2014)第00596号，声明作废。
- 符良迅不慎遗失坐落于东方市大田镇玉道村委会的土地证，证号：东方集用(2014)第00802号，声明作废。
- 海口市龙华区滨海街道总工会不慎遗失社会团体法人登记证书正、副本，声明作废。
- 海南移动万宁分公司万宁华颖手机大卖场不慎遗失海南增值税发票普通发票一张，发票号码：06187182，金额：5000元，现声明作废。
- 海南知圣实业发展有限公司不慎遗失财务专用章、郑艳华(法人私章各一枚)，声明作废。

公告送达

公告

告示

遗失声明

遗失

遗失声明

遗失声明

遗失声明

遗失声明

遗失声明

遗失声明

遗失声明